Современное поколение здесь и сейчас создает свою историю. 
Важно влюбить это поколение в Екатеринбург, поэтому мы предлагаем взять темы, которые актуальны сегодня — окружают молодежь каждый день. Это волнующие темы, которые каждый должен отрефлексировать, найти в направлениях себя и почувствовать себя частью кровеносной системы города, где каждый имеет значение. 
Одна из важнейших целей слета – сформировать плеяду наставников. А наставник – это лидер, который может взять на себя ответственность, в том числе и за будущее города, его имидж и его наследие. 
Темы визиток:
1. «Екатеринбург: первый взгляд»
Рассказать о Екатеринбурге глазами туриста. Чем может быть интересен Екатеринбург человеку из другого города или страны? Составить свой идеальный городской маршрут. 
2. «Екатеринбург и современное искусство: от стрит-арта до индустриальной Биеннале»
Рассказать, почему Екатеринбург называют столицей стрит-арта. Познакомить с самыми известными уральскими художниками (Тимофей Радя, Слава ПТРК и т. д.) и их работами. Что такое биеннале, и причем тут оптико-механический завод?
3. «Екатеринбург музыкальный»
Рассказать, почему Екатеринбург считают столицей русского рока. Как зарождался андеграунд на Урале. Какие сейчас есть музыкальный группы, формирующие имидж Екатеринбурга. Фестиваль Ural music night как свидание с современным музыкальным обликом города.
4. «Екатеринбург. Это по любви»
Рассказать о своих любимых местах в городе и поделиться историями, связанными с этими местами. Давайте вместе погуляем по Екатеринбургу и влюбимся в него заново.
5. «Екатеринбург литературный»
Рассказать, как город отмечен на литературной карте России. От творчества П. П. Бажова и Д. Н. Мамина-Сибиряка до романов Алексея Сальникова («Петровы в гриппе и вокруг него») и поэта, воспевшего Вторчермет, —  Бориса Рыжего.
6. «Екатеринбург на связи»
Рассказать, как возникла и развивалась связь на Урале. От первой  радиостанции до секретного радиоцентра. Кто является голосом Екатеринбурга?
7. «Екатеринбург глазами местного жителя»
Рассказать о неочевидных и интересных места города, которые не входят в туристические маршруты. Екатеринбург –  город 7 районов со своими достопримечательностями (например, Уралмаш – центр конструктивизма, а Академический — самый молодой район с особенным обликом). 
8. «Екатеринбург архитектурный»
Рассказать об интересных урбанистических особенностях города, которые вошли в историю. От Дома Севастьяновых, уральского конструктивизма и до Высоцкого.
9. «Екатеринбург спортивный»
Рассказать о спортивных командах города: «УГМК», «Автомобилист», «Уралочка». Кто они, наши уральские спортсмены, ставшие олимпийскими чемпионами? И кто прославился на весь мир?
10. «Екатеринбург – это люди»
 Существует ли уральский характер? Рассказать об интересных культурных сообществах и инициативах, которые организовывает современное поколение. (Например, активности в бывшем Доме Маклецкого и конкурс «Культурные инициативы»
Материалы: 
https://stenograffia.ru/
https://uralbiennale.bm.digital/
https://uralmusicnight.ru/
https://m-i-e.ru/
https://dzen.ru/a/YnD_jgVcFnZqULRG
https://dzen.ru/a/X_LwJrsU1U_7e-sb
https://www.culture.ru/institutes/48139/muzei-voennoi-istorii-sverdlovsk-govorit-moskva
https://yandex.ru/video/preview/16729782198900722890
https://luchnik-ural.ru/participants/czentr-gorodskih-praktik-dom-makleczkogo/


