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Квалификация (степень) выпускника бакалавр по программе академического бакалавриата
Цели и задачи дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Мультимедийные системы обработки информации» является подготовка студента к профессиональной деятельности, связанной с обработкой и использованием мультимедийной информации. Знание и применение современных мультимедийных технологий является необходимым условием разработки конкурентоспособных программ (использование современных мультимедийных технологий позволит включать в состав программных продуктов элементы аудио- и видео- презентаций, обучающие ролики, украсить интерфейс программы).
Место дисциплины в структуре образовательной программы

Дисциплина «Мультимедийные системы обработки информации» относится к числу дисциплин по выбору вариативной части профессионального цикла. 
Шифр дисциплины в рабочем учебном плане  – Б1.В.ДВ.6.
Теоретической основой дисциплины «Мультимедийные системы обработки информации»  являются основные положения дисциплин: «Информатика и вычислительная техника,  «Информационные технологии, компьютерная графика, высокоуровневые методы программирования».
Знания и умения, полученные в результате освоения материала курса «Мультимедийные системы обработки информации», являются базой, совместно с изучением языков программирования высокого уровня и информационных технологий, для формирования всестороннего комплекса знаний.
Требования к результатам освоения дисциплины

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

· общекультурных: 
· способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);
· общепрофессиональных: 
· способностью решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований (ОПК-5).
В результате освоения дисциплины студент должен:

знать: 
· технологию разработки алгоритмов и программ, методы отладки и решения задач на ЭВМ в различных режимах;

· основные стандарты в области инфокоммуникационных систем и технологий, в том числе стандарты Единой системы программной документации;

· основы объектно-ориентированного подхода к программированию;
уметь: 
· инсталлировать, тестировать и использовать программно-аппаратные средства работы с графической, звуковой и видеоинформацией; 
· работать с современными системами программирования, включая объектно-ориентированные;
владеть: 
· языками процедурного и объектно-ориентированного программирования, навыками разработки и отладки программ не менее чем на одном из алгоритмических процедурных языков программирования высокого уровня;

· методами и средствами разработки и оформления технической документации.

В ходе обучения изучаются следующие темы:

1. Основы работы со звуком
2. Основы работы с видеоинформацией
3. Программирование мультимедийных устройств
4. Использование мультимедийной информации в среде Интернет
Разработчик УрТИСИ СибГУТИ доцент Маркс С.Р.
