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Цели и задачи дисциплины

Целью данной дисциплины является изучение мероприятий по метрологическому обеспечению введению в эксплуатацию телекоммуникационного оборудования, проведение всех видов измерений параметров оборудования и сквозных каналов и трактов (настроечных, приёмосдаточных, эксплуатационных и аварийных), организация мероприятий по охране труда и технике безопасности в процессе технического обслуживания и ремонта телекоммуникационного оборудования, контроль соответствия разрабатываемых проектов и технической документации техническим регламентам, национальным и международным стандартам, стандартам связи, техническим условиям и другим нормативным документами, составление заявительной документации в надзорные государственные органы инфокоммуникакационной отрасли, выполнение работ в области технического регулирования, сертификации технических средств, систем, процессов, оборудования и материалов.

Основной задачей дисциплины является формирование у студентов знаний, навыков и умений в области инфокоммуникационных технологий и систем связи, позволяющие обеспечить качество услуг телекоммуникаций за счет организации эффективного метрологического обеспечения, грамотного и сознательного использования результатов стандартизации и сертификации, опирающихся на достижения передовой науки и практики.
Место дисциплины в структуре образовательной программы

Дисциплина «Метрология, стандартизация и сертификация» относится к базовым дисциплинам для подготовки бакалавров по направлению «Информатика и вычислительная техника». Общая трудоемкость дисциплины составляет 4 зачетные единицы.
Требования к результатам освоения дисциплины

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

Общепрофессиональные компетенции:

-
способностью разрабатывать бизнес-планы и технические задания на оснащение отделов, лабораторий, офисов компьютерным и сетевым оборудованием (ОПК-3).
Профессиональные компетенции: 

-
способностью составлять инструкции по эксплуатации оборудования (ПК-8);

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

знать:

-
организовывать и проводить экспериментальные испытания с целью оценки соответствия требованиям технических регламентов, международных и национальных стандартов и иных нормативных документов.

уметь:

-
обрабатывать и оформлять результаты экспериментальных исследований.

-
составлять заявку на оборудование, измерительные устройства и запасные части.

владеть:

-
 навыками работы с распространенными в технике телекоммуникаций измерительными приборами.
