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Цели и задачи дисциплины

Цель дисциплины Современные технологии программирования» является подготовка студента к профессиональной деятельности, связанной с разработкой программного обеспечения. Знание и применение современных технологий программирования является необходимым условием разработки конкурентоспособных программ. Без использования современных технологий разработанные программы могут оказаться несовместными с широко используемым программным обеспечением, не отвечать действующим стандартам, не обеспечивать операции обмена информацией с известными и широко используемыми программами. Идеологическая и физическая несовместимость разрабатываемого программного обеспечения может свести к нулю эффективность его использования и соответственно рынок его сбыта.  
Место дисциплины в структуре образовательной программы

Дисциплина «Современные технологии программирования» относится к числу обязательных дисциплин профессионального цикла вариативной части ООП.

 Шифр дисциплины в рабочем учебном плане - Б1.В.ОД.18.

Теоретической основой дисциплины «Современные технологии программирования» являются основные положения дисциплин: «Программирование», «Объектно-ориентированное программирование», «Функциональное и логическое программирование».

Знания и умения, полученные в результате освоения материала курса «Современные технологии программирования», являются базой для формирования единого образовательного пространства направления «Информатика и вычислительная техника».  

Требования к результатам освоения дисциплины

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

· общекультурных: 
· способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);

· общепрофессиональных:
· способностью осваивать методики использования программных средств для решения практических задач (ОПК-2);
· способностью решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований (ОПК-5);

· профессиональных:

· способностью разрабатывать модели компонентов информационных систем, включая модели баз данных и модели интерфейсов "человек - электронно-вычислительная машина" (ПК-1);

· способностью разрабатывать компоненты аппаратно-программных комплексов и баз данных, используя современные инструментальные средства и технологии программирования (ПК-2).
В результате освоения дисциплины студент должен:

знать: 
· технологию разработки алгоритмов и программ, методы отладки и решения задач на ЭВМ в различных режимах;

· основные стандарты в области инфокоммуникационных систем и технологий, в том числе стандарты Единой системы программной документации;

· основы объектно-ориентированного подхода к программированию.
уметь:  
· инсталлировать, тестировать, испытывать и использовать программноаппаратные средства вычислительных и информационных систем;

· ставить задачу и разрабатывать алгоритм ее решения, использовать прикладные системы программирования, разрабатывать основные программные документы;

· работать с современными системами программирования, включая объектноориентированные.

владеть:  
· языками процедурного и объектноориентированного программирования, навыками разработки и отладки программ не менее чем на одном из алгоритмических процедурных языков программирования высокого уровня;

· методами и средствами разработки и оформления технической документации.
В ходе обучения изучаются следующие темы:
1. Программное обеспечение

2. Особенности построения Windows-приложений

3. Создание приложений под Windows с использованием MFC

4. Разработка графического интерфейса с использованием MFC

5. Проектирование информационных систем
6. Доступ к данным информационных систем из приложений MS Office
7. Создание компонентов COM и ActiveX

8. Тенденции и технологии

9. Программирование в среде Web

10. Архитектуры программных систем

11. Разработка Интернет приложений
Разработчик УрТИСИ СибГУТИ доцент Обвинцев О.Л..
